

2017 MÄRC 14.
UB

Talapka
R.

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Talapka Rudolf elnök részére

Tárgy: kezdeményezés

Tisztelt Elnök Úr!

Az elmúlt időszakban a Bizottság, és a Testület is vizsgált már személyes érintettség bejelentésének elmulasztásával kapcsolatos ügyet. Az eljárás objektivitásáról, annak módjáról, a meghozott döntés jogosságáról eltérnek a vélemények, a különböző álláspontok több fórumon is megjelentek. Meglátásom szerint többen is koncepciós eljárást, az ellenzék megfélemlítésének egy újabb eszközét, esetleg személyes bosszút véltek felfedezni a lezajlott eljárás hátterében.

Azért, hogy ne érhesse a Testületet a részrehajlás, a kettős mérce, a hatalommal való visszaélés vádja, fontos, és szükséges minden személyes érintettség bejelentésének elmulasztását kivizsgálni, a szükséges döntéseket meghozni, és azt a nyilvánosság elé tárni. Álláspontomat Simon István képviselő egyik hozzászólása is megerősíti, remélem a vizsgálatokat mind szakmailag, mind politikailag támogatni fogja.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testületének ülésén Tigelmann Péter önkormányzati képviselő, alpolgármester az egyik döntéshozatalnál elmulasztotta bejelenteni személyes érintettségét.

A dombóvári képviselő-testület 2016. február 25-i ülésén tárgyalta „Hozzájárulás az ÖKO-DOMBÓ Kft behajtási költség általányról való lemondásához” előterjesztést. Az előterjesztés elfogadása esetén az ÖKO-DOMBÓ Kft késve fizető üzleti ügyfelei mentesülhettek a behajtási költség általány megfizetése alól.

Az ülésről készült jegyzőkönyv alapján megállapítható, hogy csak a tárgyalás közben jelezte alpolgármester úr az érintettségét, és a bejelentésről az ülést vezető szabó Loránd nem szavaztatott.

Jegyzőkönyv:

„Somfalvi József ügyvezető két darab levelet adott át Tigelmann Péter alpolgármesternek.

(Tigelmann Péter alpolgármestertől a következő közbeszólás hangzott el: „Költségátalány nincs benne, ugye?!”)

Szabó Loránd polgármester:

Késedelmes számla?

(Somfalvi József ügyvezetőtől a következő válasz hangzott el: Ez a rendes, havi.”)

Tigelmann Péter alpolgármester:

Ügyvezető úr rosszul lett tájékoztatva, ez a két számla...

(Somfalvi József ügyvezetőtől a következő válasz hangzott el: Az egyik egy régebbi elveszett, a másik meg a rendes.)

Nem, ez a két számla a 2015. 12. havi számla, amit nem fizetett be. Kapott egy felszólítást, kapott két felszólítást. A második felszólítás után ma, miután látta azt, hogy a képviselő-testület pont ezt a témát fogja tárgyalni, ezért elutalt kétszer 28 ezer forintot. Nem tudja, hogy neki is érintettséget kell-e bejelentenie, mivel mind a két számla után, amit késedelmesen juttatott...

(Nagy Roland képviselőtől a következő közbeszólás hangzott el: „Ez tuti, mert ennyiből lemondhatsz a behajtási költségátalányról.”)

Szabó Loránd polgármester:

Bocsánat, de ez még nem a napirend része, mert ezek korábbi költségátalányok, ez majd egy következő döntés lesz. Ez a jövő évi, igaz?

Tigelmann Péter alpolgármester:

Nem, ez a tavalyi évi, amit idén kell fizetnie. Akkor érintettséget szeretne bejelenteni.

(Kántor Katalin képviselőtől a következő közbeszólás hangzott el: „Majd meglátjuk, hogy elfogadjuk-e.”)

Szabó Loránd polgármester:

Nem fogadják el, nem volt ügyrend. „

Álláspontom szerint Tigelmann Péternek, mint cégtulajdonosnak fennállt a személyes érintettsége, amelyet azonban elmulasztott időben bejelenteni. Ezt ugyan igyekezett pótolni a napirend tárgyalása során, ez azonban nem mentesíti a mulasztás ténye alól.

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet 36. § (3) bekezdése értelmében a képviselő személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettség elmulasztásával összefüggő kezdeményezés alapján a vizsgálat lefolytatása a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság feladata.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság előterjesztése alapján a képviselő-testület legfeljebb egyhavi időtartamra 20%-kal csökkentti azon képviselő tiszteletdíját, aki a személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettségét elmulasztja, és a képviselő-testület megállapítja, hogy a bejelentési kötelezettsége fennállt.

Kérem, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság végezze el a szükséges vizsgálatot.

Dombóvár, 2017. március 13.



Tóth Zoltán

képviselő